

2017年3月31日

什麼是猶太/希伯來的根

在今天，“猶太根”或“希伯來根”是基督肢體中非常受歡迎的課題，存在於許多書籍，教學事工，主網頁等。經過數百年的“替代神學”和歷史性教會的反猶太主義，我們正在目睹基督教“菲力歐閃族主義 philo-semitism”的復興和對以色列積極興趣的增長。



今天，世界各地數以百萬計的基督教徒正在通過聖靈的啟示和對經文的認識，瞭解到向以色列和猶太人進行正面積極聯繫的需要。對於許多人來說，這包括多種形式的“猶太的根”的教導：摩西五經研究，觀察聖經/猶太人的節日，瞭解“希伯來”的想法，聖地之旅，參與逾越節禮儀，在政治上支持以色列，等等。

在這篇文章（和之後的 2，3 部分）中，我們要仔細研究“根源”學說，這通常是基於聖經經文，而這裡最清楚地說明了何為猶太之根-羅馬書 11：16-24 中的橄欖樹。這個詞在聖經語境中實際上意味著什麼？當保羅寫信給羅馬基督徒時，他們是怎麼理解這個教訓的？今天我們應該如何應用它？

橄欖樹和它的根-- 羅馬書 11：16-24

使徒保羅寫了上帝子民的橄欖樹，它的枝子和它的根。“根”一詞在 16-18 節出現 4 次。這些經文的總體信息首先提醒了作為外邦人的羅馬信徒（“野生”的枝子），他們被慷慨且令人驚訝地“嫁接到”這個上帝子民的橄欖樹社區--這樹在很多、很多朝代以來只用猶太國/人（“天然的”，原生的，自家養的枝子）“培育”。使徒然後嚴厲地警告羅馬人不要對這些原生的猶太枝子自大大自誇，**並記住，不是你供養根，而是根供養你（第 18 節）**。然後使徒清楚地指明了三種枝子（猶太信徒，外邦信徒，不信神的猶太人--“破碎的”枝子），但保羅沒有簡單的定義“根”- 聖經也不明確地將其標注為“猶太人的”或“希伯來的”根。

在整個教會歷史上，聖經的翻譯者們提供了四個可能的根的定義：1) 耶穌自己，大衛的“根和後代”（啟 22:16）；2) 祖先/祖傳的（亞伯拉罕的）約，基於羅馬書 11：28-29 節；3) 猶太民族/以色列國；4) 第 1 世紀的猶太人信徒社區，特別是由使徒們和耶路撒冷教會所代表的。

你怎麼看待此事？請仔細研讀、默想這些經文，我們將在第 2 部分繼續進行學習。盡可能地嘗試不要將任何你的神學或想法“導入”到文章中；嘗試想像你是一個外邦人，羅馬基督徒（可能瞭解猶太人，也可能對猶太人一無所知）在禮拜會上聽到這封信被公開朗讀。這一切聽起來像什麼？這個神秘的根到底是什麼？

復興以色列在日本



安德魯和科迪 (Andrew and Cody) 過去兩周一直在日本巡迴。他們去了名古屋，東京，劔幌和大阪；與日本教會的下一代領導人會面。他們受到如此熱烈的接待，等不及再來日本一趟。

過去五六年來，神在日本的教會裡一直在做新的事情。在那段時間裡，以一個熱誠禱告（特別對以色列）的日本教會小網絡為基礎，一個跨教會上的禱告運動開始了。當他們開始禱告時，他們對以色列的愛也逐漸增加。現在，經過一系列對以色列的訪問，他們正在尋求與以色列的信徒發展深層的聯繫。請為我們祈求神智慧和恩典，來繼續培養這日益增長的關係。

Tal 和 Robin 在捷克共和國

本周請與我們一起禱告，Tal 和 Roni 將前往捷克共和國和波蘭的這些地區：

捷克共和國（3月30日至4月5日）：在 Ostrava 地區，特別會在 Třinec, Lištná, Bystřice, Nebory, Sosna, Hlučín, 及 Těšínsko 城市

波蘭（週一，4月3日）：Ustroń

讓我們一同順從上帝的旨意和計劃，為東歐的這些國家認識神、釋放復興而禱告。Tal 和 Robin 將去加固當地的人脈，尋找新的夥伴，並為即將在這些國家舉行的特會做準備。



以靈還靈(Soul)

Asher Intrater 更深入講解“靈”一詞的含義，分享了耶穌為我們的過犯所作的犧牲。

觀看 [英文視頻請點擊](#)



為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息